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Piiklad 1. Ndhodng pokus spocivd v hodu kostkou. Jev A znamend,
ze padne liché ¢islo, jev B, padne-li prvoéislo.

a) Urcete zdkladni prostor Q. = Zmz,’k,“l |S\\G> %
b) Uvedte viechny mozné vysledky priznivé nastoupeni jevi A, B.
e) Pomoci A, B a operaci s jevy vyjddrete: AR LT
e padne sudé éislo, ac’ G’Q\G 2= il‘q“r-g
o padne cislo 2, B & = .B'.‘\Lg}\ﬂ7
vlRe viddvi
P \Io\q‘, /
d) Urcete negmensi méritelnyj prostor (S, A), obsahujici jevy A @ B.
(] C
Q= 0,6 B & =ond B= Tk} auy .
<
Taa =43 A A, $468 ‘d(&,iﬁ Rt
ant=1ark | SuRTiar &

e padne ¢islo 2 nebo 3
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Priklad 2. Pristroj se sklddd ze dvou cdsti, pruni édst ma 2 bloky,
druhd 3 bloky. Necht jev A1, resp. As, znamend, ze blok 1, resp. blok
2, proni édsti je v porddku, jevy By, Ba, By jsou analogické pro druhou
édst. Pristrog je schopen provozu, pokud jsou alespori jeden blok proni
édsti a alespori dva bloky druhé édsti v porddku.

Zapiste jev C wvyjadiujici, Ze pristroj je schopen provozu.
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Piiklad 3. o) Z urny, v niz je a bilijch a b cernych kouli, vybereme
postupné (bez vraceni) dvé koule. Jakd je pravdépodobnost. e druhd
koule je bild, za predpokladu, Ze pront byla bild.

b) Ze skupiny 100 vyrobki, kterd obsahuje 10 zmetki, vybereme nahodné
bez vraceni 3 vgrobky. Urcete pravdépodobnost, Fe:

e ireti je zmetek za podminky, Ze proni 2 byly kvalitni.

e proni 2 jsou kvalitni a treti zmetek.
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Priklad 4. Strelec stiil trikrit nezdvisle na sobé do terce. Pravdépodobnosti
zdsahu jsou postupné 0,4 , 0,5 a 0,7.Jakd je pravdepodobnost, Ze zasdhne
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Piiklad 5. Necht Ay, ... . A, jsou stochasticky nezdvislé ndhodné jevy,

P(A;) =p; proi=1,...,n. Vyjddrete pravdépodobnost, Ze

a) nastane aspon jeden z uwvedengjch jevi, ? (a n%)“—‘- ﬂm F"(D)

b) mastanou vsechny uvedené jevy,

c) nastane pravé jeden z wvedenych jevi.
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Priklad 6. Dva strelci vystreli nezdvisle na sobé do téhoz terce kazdy
jednu ranu. Po stielbé byl v teci nalezen 1 zdsah. Urcete pravdépodobnost,
Ze zdsah patii 1. strelei, pokud tento trefuje terée s pravdépodobnosti
0.8, zatimco druhy strelec s pracde.godobnostz 0.4.
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Piiklad 7. V testu jsou u kazdé otdzky § moiné odpovédi. Pokud stu-
dent neznd odpoved, tak hddd (uhodne s pravdepodobnosti +). Dobry
student znd 75% odpovedi, slabyj 30%. Jestlize byla urcitd otdzka zod-
povézena sprdvné, uréete pravdépodobnost, ze student jen hddal, jde-
li o:

o dobrého studenta,

o spatného studenta,

o nihodného studenta, kdy navic vime, ze dobrijch studentii jsou
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Priklad 8. Turisticky oddil si preddvd zprdvy Morseovou abecedou s
temito vlastnostmi: pokud je odvysildna tecka, pak ve J0% pripadi je
prijata édrka (jinak tecka), pokud je odvysildna édrka, je v 1/3 pripadic
prijata tecka (jinak édrka). Zprdva obsahuje tecky a édrky v poméru
5: 3. Uréete pravdépodobnost,

e ze byla vysland tecka, pokud je prijatd éarka,

e ze byla vysland tecka, pokud je prijatd tecka.
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Priklad 10. Osoby X a Y prijdou na smluvené misto kdykoliv mezi
9.00 a 10.00 (okamziky prichodu jsou nezdvislé a stejné moiné behem
celého intervalu). Uréete pravdépodobnost, ze:

Priklad 9. Jakd je pravdépodobnost, ze dvé nihodné zvolend cisla z
intervalu (0,1) budou mit soucet mensi nez 1 a soucin vétsi nez2/9?

1. proni z prichozich nebude muset na druhého éekat déle nez 10
minut,

2. osoba Y prijde az jako druhd, jestlize prijde po 9.30.
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Priklad 11 (Buffonova tloha). Rovina je rozdélena rovnobézkami
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umisténgmi povmowérn ve vzddlenosti d. Do roviny je ndhodné umisténa
jehla dc’[kka’ je pravdépodobnost, Ze jehla protne nékterou
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